
2007年度　授業に関するアンケート集計結果 （項目21<受講マナーへの関心>の5段階評定回答者別） 東京未来大学

履修人数 -

回答者数 845

各質問群の総合的評価

質問３ 全体として、この授業によって身についたものに満足できる。

837

平均値： 4.37

質問１４ 全体として、興味を持って授業を受けることができた。
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有効回答数： 回答率（％）
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質問２０ 全体として、自分は積極的に授業に参加することができた。

839

平均値： 4.35

質問２７ 全体として、適度の緊張感と望ましいマナーで気持ちよく授業を受けることができた。
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有効回答数： 回答率（％）
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質問１４の回答率
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